
  

 

MOVIMENTO SPORTIVO POPOLARE ITALIA 

COMITATO PROVINCIALE TRIESTE 

 

   CAMPIONATO TERGESTINO 

COMUNICATO UFFICIALE N.  11 del 21 maggio 2022 

Il Giudice sportivo titolare ed il suo sostituto, assistiti dal rappresentante degli arbitri, presa visione dei referti arbitrali e degli altri documenti 

ufficiali hanno assunto le seguenti decisioni in merito all’omologazione delle gare sotto indicate e ai relativi provvedimenti disciplinari: 

 

PROVVEDIMENTI A CARICO DELLE SOCIETA’ 

 

Liste Gara in Ritardo                   ______               _____          P.  1 

OLIMPIQUE, MEFAZZO, ITALIA FOREVER, EL CHIAVO VERONICA, MUJA TEAM 

 

PROVVEDIMENTI A CARICO DEI GIOCATORI 
 

AMMONIZIONE SEMPLICE                                                         P. 1 

SEGARELLI GIULIO   EDILCOLOR       

PAIL WALTER    ARAC 

FIORE DANIELE    ADMIRA 

STARACE SIMONE   ITALIA FOREVER 

ADAMO FABIO    BENEVENGO 

PECALLI MAURO   MEFAZZO 

IONICIANU FLORIN   MEFAZZO 

JASHA ISEIN    KASSALASKO 

CORRENTE CHRISTIAN  MAPPETS 

STEFANUTTI CLAUDIO  DOLLY 

RADOSLOVICH MATTIA  OLYMPIQUE 

DANDRI GABRIELE   OLYMPIQUE 

SEGARELLI GIULIO   EL CHIAVO 

ROTARU ALEXANDRU    OLYMPIQUE 

 



 

 

 

 

AMMONIZIONE IIa                                                                   P. 3 

ZAPPALA' LORENZO   REAL KOKKAI 

TUTONE MARIO    MACELLERIA 

MATIAS ANDRES   ARAC 

SULINI LUCA     EDILCOLOR 

 

AMMONIZIONE IIIa                                                                   P. 4 

CASCIANO SALVATORE  BLACK  & WHITE 

  

SQUALIFICA PER 1 GIORNATA                                      P. 2 

SEGARELLI GIULIO (EL CHIAVO) per 4° recidiva  

 

SQUALIFICA PER 2 GIORNATE                                               P. 4 

IONICIANU FLORIN (MEFAZZO) per aver, a fine gara, offeso un suo diretto 

avversario con frasi ingiuriose 

SQUALIFICA PER 3 GIORNATA                                       P. 6 

DE ROGATIS ANTONIO (BLACK & WHITE) per aver, durante una fase di 

gioco, insultato il direttore di gara con frasi ingiuriose, ottemperava al 

provvedimento 

 

TRIESTE, 21 MAGGIO 2022      IL GIUDICE SPORTIVO 


